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Beszámoló a lejárt határidejő közgyőlési határozatok végrehajtásáról 
 
 
 
I.  
16/2008. (I.31.) szekszárdi öh. 
Önkormányzati intézményvezetık 2008. évi teljesítménykövetelményeinek 
meghatározásához szükséges kiemelt célok elfogadása 
 
A határozatban a közgyőlés megállapította az önkormányzati intézményvezetık 2008. évi 
teljesítménykövetelményeinek meghatározásához szükséges kiemelt célokat, és felkérte a 
polgármestert, hogy e kiemelt célok figyelembevételével állapítsa meg az intézményvezetık 
részére a teljesítménykövetelményeket, és a tárgyév végig értékelje az intézményvezetık 
munkateljesítményét. 
A Mővelıdési és Sport Osztály vezetıjének tájékoztatása szerint a 
teljesítménykövetelmények megállapítása és az értékelés megtörtént. 
 
49/2008. (II.28.) szekszárdi öh. 
Beszámoló a nemzetközi kapcsolatokról 
 
A Közgyőlés a határozatban elfogadta Szekszárd Megyei Jogú Város testvér-és partnervárosi 
kapcsolatainak alakulásáról szóló 2007. évi beszámolót és a nemzetközi kapcsolatok 2008. 
évi programtervezetét. 
 
96/2008. (IV.24.) szekszárdi öh. 
Önkormányzati intézkedési terv felülvizsgálata 
 
A Közgyőlés a határozatban kimondta, hogy a város közoktatási feladatainak ellátására 
vonatkozó intézményhálózat-mőködtetési és fejlesztési tervet elfogadja, és 2008. december 
31-ig érvényesnek tekinti. A közgyőlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a közoktatási 
feladatainak ellátása során a 2008. évben bekövetkezett változásokat építse be az intézkedési 
tervbe.  
A Mővelıdési és Sport Osztály vezetıjének tájékoztatása szerint a módosítások beépítése 
megtörtént. 
 
98/2008. (IV.24.) szekszárdi öh. 
Közoktatási Minıségirányítási Program módosítása 
 
A közgyőlés a határozatban elfogadta Szekszárd város Közoktatási Minıségirányítási 
Programjának módosítását, és felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a módosításokat 
juttassa el az intézmények részére. A közgyőlés továbbá felkérte a Polgármesteri Hivatalt, 
hogy külsı szakértı bevonásával készítse elı Szekszárd Város Közoktatási Minıségirányítási 
Programjának újonnan elfogadásra javasolt tervezetét. 
Lásd: 8. sz. elıterjesztés. 
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130/2008. (V.21.) szekszárdi öh. 
Köszönet kifejezése a Vagyonkezelı Kft. dolgozóinak 
 
A közgyőlés a határozatban köszönetét fejezte ki a Szekszárdi Vagyonkezelı Kft. 
dolgozóinak a 2007. évben végzett munkájukért.  
A Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte az érintettek részére. 
 
211/2008. (VI.26.) szekszárdi öh. 
Lakás és közcélú létesítményekhez kapcsolódó parkolóhelyek kialakításáról szóló helyi 
rendelet kiegészítése 
 
Lásd: 47/208. (II.22.) szekszárdi ör. 
 
242/2008. (VIII.7.) szekszárdi öh. 
Kezességvállalási nyilatkozat a Szekszárdi Diákétkeztetési Kft. hitelfelvételéhez 
 
A Közgyőlés a határozatban készfizetı kezességet vállalt az alapító tulajdonos kizárólagos 
tulajdonában lévı Szekszárdi Diákétkeztetési Kft. 500.000.000 Ft összegő hitelfelvételéhez. 
A közgyőlés a konyhai komplexum beruházás megvalósításához 70.000.000 Ft-ot biztosít a 
2008. évi költségvetés „Pályázati tartalék” kerete terhére. 
A Diákétkeztetési Kft. ügyvezetı igazgatójának tájékoztatása szerint a közbeszerzési eljárás 
folyamatban van, ezért szükséges a határozat határidejének meghosszabbítása. Lásd: 
határozati javaslat. 
 
253/2008. (IX.25.) szekszárdi öh. 
Szekszárd és Környéke Szociális Alapszolgáltatási Társulás társulási megállapodásának 
módosítása 
 
 A közgyőlés a határozatban hozzájárult, hogy Szedres Község Önkormányzata csatlakozzon 
a Szekszárd és Környéke Szociális Alapszolgáltatási Társuláshoz, továbbá ahhoz, hogy 
Tengelic Község Önkormányzata a házi segítségnyújtás szolgáltatás biztosításáról a Társulás 
keretein belül gondoskodjon. A közgyőlés felhatalmazta a polgármestert a társulási 
megállapodás módosításának aláírására. 
A Szociális és Gyámhivatal vezetıjének tájékoztatása szerint a megállapodás aláírása 
megtörtént. 
 
255/2008. (IX.25.) szekszárdi öh. 
Lemondás igénybe nem vett címzett támogatásról 
 
A közgyőlés a határozatban lemondott a fel nem használt címzett támogatás maradvány 
összegérıl, továbbá felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a lemondással kapcsolatos 
intézkedéseket tegye meg. 
A költségvetési ügyintézı tájékoztatása szerint a lemondással kapcsolatos intézkedéseket a 
Polgármesteri Hivatal megtette. 
 
256/2008. (IX.25.) szekszárdi öh. 
Lemondás igénybe nem vett céltámogatásokról 
 
A közgyőlés a határozatban lemondott a fel nem használt céltámogatások összegérıl, továbbá 
felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a lemondással kapcsolatos intézkedéseket tegye meg. 
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A költségvetési ügyintézı tájékoztatása szerint a lemondással kapcsolatos intézkedéseket a 
Polgármesteri Hivatal megtette. 
 
261/2008. (IX.25.) szekszárdi öh. 
Külterületi ingatlan értékesítése 
 
A közgyőlés a határozatban hozzájárult az önkormányzati tulajdonban lévı, Szekszárd, 
01646/3 hrsz. alatt bejegyzett, szántó mővelési ágú ingatlan értékesítéséhez. 
A Gazdasági és Mezıgazdasági Bizottság referensének tájékoztatása szerint az ingatlan 
értékesítését megelızı ingatlanügyi hatósági eljárás folyamatban van, ezért szükséges a 
határozat határidejének meghosszabbítása. Lásd: határozati javaslat. 
 
267/2008. (IX.25.) szekszárdi öh. 
Szekszárdi Vagyonkezelı Kft. megbízása 
 
A közgyőlés a határozatban felhatalmazta a Szekszárdi Vagyonkezelı Kft-t, hogy a Rózsa 
Ferenc Kollégiumban kialakítandó orvosi rendelı forrásának biztosítása céljából a Szekszárd, 
Kadarka ltp. 15. fsz. 3. sz. alatti 404/6/A/15 hrsz-ú – jelenleg VI. sz. orvosi rendelıként 
mőködı – ingatlant lakás céljára értékesítse. 
A Szekszárdi Vagyonkezelı Kft. ügyvezetı igazgatójának tájékoztatása szerint a lakás 
felértékelése megtörtént, az értékesítést a rendelı kiürítését követıen tudják megkezdeni.  
 
279/2008. (X.30.) szekszárdi öh. 
Dienes Valéria Általános Iskola Grundschule közös fenntartása 
 
A közgyőlés a határozatban meghatározta a polgármester, az aljegyzı, valamint az elıkészítı 
munkacsoport tagjai részére azokat a feltételeket, amelyek figyelembevételével folytassák le a 
Dienes Valéria Általános Iskola és Grundschule közös fenntartásba vételére vonatkozó 
tárgyalásokat a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzattal. 
A Mővelıdési és Sport Osztály vezetıjének tájékoztatása szerint a Német Kisebbségi 
Önkormányzat részére a Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte, a Kisebbségi 
Önkormányzat elnöke nem kezdeményezte a tárgyalást. 
 
287/2008. (X.30.) szekszárdi öh. 
Hulladékgyőjtı udvar létesítése 
 
A közgyőlés a határozatban felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy vegye fel a kapcsolatot a 
Dél-Balaton – Sióvölgye regionális hulladékgazdálkodási rendszer menedzsmentjével, és az 
Alkony utcai terület helyett jelöljenek ki másik helyszínt a hulladékudvar elhelyezésére, 
figyelembe véve a hulladékudvar kialakításának minél kisebb költségét.   
Lásd: 350/2008. (XII.19.) szekszárdi öh. 
 
282/2008. (X.30.) szekszárdi öh. 
Külterületi ingatlan értékesítése 
 
A közgyőlés a határozatban hozzájárult az önkormányzati tulajdonban lévı 0646/5 hrsz-ú, 
erdı, kert, gyep mővelési ágú,  ingatlan értékesítéséhez. 
A Gazdasági és Mezıgazdasági Bizottság referensének tájékoztatása szerint az adásvétel 
megtörtént. 
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288/2008. (X.30.) szekszárdi öh. 
Szekszárd Borvidék Fejlesztési és Integrációs Kht. támogatása 
 
A közgyőlés a határozatban a Kht. részére az „Együttmőködés a Pannon Borrégió jövıjéért” 
elnevezéső pályázat megvalósításához 14 millió Ft összegő visszatérítendı támogatást nyújt. 
A közgyőlés felhívta a Kht-t, hogy a támogatás összegével legkésıbb 2008. december 31-ig 
számoljon el. 
A költségvetési ügyintézı tájékoztatása szerint az elszámolás megtörtént. 
 
289/2008. (X.30.) szekszárdi öh. 
Szekszárdi Turisztikai Kft. támogatása 
 
A közgyőlés a Kft. számára a Munkácsy kiállítás megrendezésére 20 millió Ft. összegő 
visszatérítendı támogatást nyújtott, melyet 2008. december 10. napjáig a számlákkal történı 
igazolást követıen részletekben biztosít a 2008. évi költségvetési rendelet általános tartalék 
keretének terhére. A közgyőlés felhívta a Kft-t, hogy a támogatás összegével legkésıbb 2008. 
december 31-ig számoljon el. 
Az aljegyzı tájékoztatása szerint a Turisztikai Kft. bizonyos kiadásokat késıbb tudott 
elszámolni, ezért szükséges az elszámolás határidejének meghosszabbítása. Lásd: határozati 
javaslat. 
 
290/2008. (X.30.) szekszárdi öh. 
Babits Mihály Emlékház felújításának támogatása 
 
A közgyőlés a határozatban felhatalmazta a polgármestert, hogy a Babits Mihály Emlékház 
felújításának támogatására – maximum 1,5 millió Ft összeget biztosítson a 2008. évi 
költségvetés polgármesteri keret elıirányzata terhére.  
A közgyőlés együttmőködési megállapodást kíván kötni a Wosinszky Mór Megyei 
Múzeummal, amelyben kerüljön rögzítésre, hogy a Múzeum meghatározott létszám erejéig 
ingyenes látogatást biztosít az Önkormányzat számára a Babits Mihály Emlékházra 
vonatkozóan. 
A közgyőlés felkérte a polgármestert, hogy a tárgyalásról adjon tájékoztatást a következı 
ülésen. 
A tárgyalások folyamatban vannak, ezért szükséges a határozat határidejének 
meghosszabbítása. Lásd: határozati javaslat. 
 
308/2008. (XII.4.) szekszárdi öh. 
Feladat-ellátási szerzıdés háziorvosi szolgálat ellátására 
 
A közgyőlés tudomásul vette Légrádiné Dr. Kassai Enikı helyettesítéssel történı megbízási 
szerzıdésének 2008. december 31-i hatállyal történı megszőntetését, és egyben jóváhagyta a 
tulajdonában lévı mőködtetési jog 2009. január 1-hatállyal Dr. Domány Eszter részére 
történı elidegenítését. A közgyőlés jóváhagyta az Önkormányzat és Dr. Domány Eszter 
között kötendı feladat-ellátási szerzıdést. A közgyőlés hozzájárult a háziorvosi szolgálat 
közvetlen Megyei Egészségbiztosítási Pénztár által történı finanszírozásához, és felkérte az 
Egészségügyi Gondnokságot a mőködtetési jog átadás-átvételével kapcsolatos 
adminisztrációs és egyéb feladatok lebonyolítására. 
A Szociális és Gyámhivatal vezetıjének tájékoztatása szerint a feladat-ellátási szerzıdés 
aláírása megtörtént, a mőködtetési jog átadásával-átvételével kapcsolatos adminisztrációs és 
egyéb feladatok lebonyolítása megtörtént. 
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310/2008. (XII.4.) szekszárdi öh. 
Közgyőlési felkérés 
 
A határozatban a közgyőlés felkérte a polgármestert hogy vegye fel a kapcsolatot a Dél-
Dunántúli Regionális Munkaügyi Központ Szekszárdi Kirendeltségének vezetıjével, és 
folytasson tárgyalást a helyi gazdaság élénkítésének lehetıségeirıl, valamint a gazdasági 
válság okozta hátrányok csökkentését segítı eszközökrıl.  A közgyőlés felkérte továbbá a 
polgármestert, hogy tartson fórumot, a válságot leginkább elszenvedı vállalkozások részére. 
A fórum 2008. január 12-én megtartásra került. 
 
311/2008. (XII.4.) szekszárdi öh. 
Törvényességi észrevétel 
 
A Közgyőlés határozatban a Dél-Dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatal által Szekszárd 
Megyei Jogú Város Közgyőlésének 9/1991. (VI. 27.) sz. rendeletére tett 22/731/2008. számú 
törvényességi észrevételét a - VI. pontban foglaltak kivételével, mely a taxiállomások részére 
adható közterület-használati engedély korlátozását kifogásolja - elfogadta. A Közgyőlés 
felkérte a polgármestert, hogy a határozat megküldésével tájékoztassa a Dél-Dunántúli 
Regionális Közigazgatási Hivatalt a törvényességi észrevétel tárgyában hozott döntésrıl. 
A határozatot a Polgármesteri Hivatal megküldte a Dél-Dunántúli Regionális Államigazgatási 
Hivatal részére. 
 
312/2008. (XII.4.) szekszárdi öh. 
Egyeztetı tárgyalás kezdeményezése 
 
A határozatban a közgyőlés felkérte Dr. Haag Éva alpolgármestert, és az aljegyzıt, hogy 
folytassanak egyeztetı tárgyalást az érintett vállalkozások és a Dél-Dunántúli Regionális 
Közigazgatási Hivatal bevonásával a közterületek használatáról szóló 9/1991. (VI.27.) sz. 
rendeletre tett törvényességi észrevétel VI. pontjában foglaltak kapcsán, a taxi-szolgáltatást 
végzık részére adható közterület-használati engedély korlátozásról.  
Az aljegyzı tájékoztatása szerint mivel idıközben a Közigazgatási Hivatal átalakult, az 
egyeztetı tárgyalás nem jött létre. 
 
313/2008. (XII.4.) szekszárdi öh. 
Közterületek használatáról szóló rendelet-tervezet 
 
A  közgyőlés a határozatban a közterületek használatáról szóló rendelet-tervezet I. fordulóra 
beterjesztett változatát tárgyalási alapul elfogadta. 
A közgyőlés felkérte továbbá a Polgármesteri Hivatalt, hogy véglegesítse a rendelet-
tervezetet –az elızı napirend keretében elhangzottak figyelembe vételével - és azt terjessze a 
közgyőlés elé II. fordulóban történı elfogadásra. 
Lásd: 3. sz. elıterjesztés. 
 
314/2008. (XII.4.) szekszárdi öh. 
Városfejlesztési gazdasági társaság létrehozása 
 
A közgyőlés a határozatban döntött arról, hogy az Önkormányzat városfejlesztési és 
gazdaságfejlesztési stratégiájának végrehajtására 100%-os önkormányzati tulajdonban lévı 
városfejlesztési társaságot alapít. A közgyőlés felhatalmazta a polgármestert, hogy a 
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városfejlesztési társaság alapításához szükséges dokumentumokat készíttesse elı, és terjessze 
a közgyőlés 2009. januári ülése elé. 
A Jogi és Közigazgatási Igazgatóság vezetıjének tájékoztatása szerint a tevékenységi kör 
tárgyában további egyeztetések szükségesek. Lásd: határozati javaslat.  
 
315/2008. (XII.4.) szekszárdi öh. 
Tőzoltóság 2009. évi teljesítménykövetelményei 
 
A közgyőlés a határozatban jóváhagyta az Önkormányzat Hivatásos Tőzoltósága részére a 
2009. évre vonatkozó teljesítmény követelmények alapját képezı kiemelt célokat. 
A közgyőlés felkérte a polgármestert, hogy az elfogadott kiemelt célok figyelembevételével 
állapítsa meg a tőzoltó parancsnok részére a teljesítménykövetelményeket, és a tárgyév 
végéig értékelje a munkateljesítményét. 
A Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte a Tőzoltóság részére. 
 
317/2008. (XII.4.) szekszárdi öh. 
Tájékoztató a német kisebbségi oktatás-nevelés helyzetérıl 
 
A közgyőlés a tájékoztatót elfogadta. A Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte a 
Német Kisebbségi Önkormányzat részére. 
 
318/2008. (XII.4.) szekszárdi öh. 
Költségvetési tervezés és zárszámadás elkészítési rendjérıl szóló szabályzat 
 
A közgyőlés a határozatban a tájékoztatót tudomásul vette. 
 
319/2008. (XII.4.) szekszárdi öh. 
Közmővelıdési megállapodás megkötése 
 
A határozatban a közgyőlés a Tolna Megyei Tudományos Ismeretterjesztı Egyesülettel 
kötendı közmővelıdési megállapodást jóváhagyta. A közgyőlés felkérte a polgármestert a 
megállapodás aláírására.  
A Mővelıdési és Sport Osztály vezetıjének tájékoztatása szerint a megállapodás aláírásra 
került. 
 
320/2008. (XII.4.) szekszárdi öh. 
TÁMOP 3.1.4. pályázaton való részvétel 
 
A közgyőlés a határozatban támogatta Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata, 
valamint intézményfenntartó társulásai részvételét a TÁMOP 3.1.4. Kompetencia alapú 
oktatás, egyenlı hozzáférés – Innovatív intézményekben pályázaton. 
A közgyőlés vállalta, hogy a pályázat elkészítéséhez és beadásához szükséges szakértıi díjak 
összegének fedezetére 3.200.000 Ft-ot a 2008. évi költségvetés általános tartalék alapjának 
terhére biztosít, és amennyiben a pályázat sikeres lesz, annak elszámolását követıen a 
biztosított összeget a költségvetés általános tartalék alapjába visszahelyezni rendeli. 
Az oktatási és pályázati referens tájékoztatása szerint a pályázat beadásra került. 
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321/2008. (XII.4.) szekszárdi öh. 
Közterület elnevezése 
 
A közgyőlés a határozatban a szekszárdi belterületi 47/39. hrsz-ú magánutat Sió utcának 
nevezte el. A közgyőlés felkérte továbbá az aljegyzıt, hogy a szükséges intézkedéseket tegye 
meg. 
Az ügyintézı tájékoztatása szerint a Polgármesteri Hivatal megküldte a Földhivatal és a 
Központi Okmánytár részére. A Városüzemeltetési és Fejlesztési Igazgatóság megrendelte az 
utcatáblát és a házszámokat. Az érintett ingatlantulajdonosokat a Polgármesteri Hivatal 
értesíti a változásról. 
 
322/2008. (XII.4.) szekszárdi öh. 
Belsı ellenırzési terv 
 
A közgyőlés a határozatban a belsı ellenırzési tervet jóváhagyta. A Polgármesteri Hivatal a 
határozatot megküldte a Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás részére. 
 
323/2008. (XII.4.) szekszárdi öh. 
Hulladékgazdálkodási társulási megállapodás 
 
A határozatban a közgyőlés Kajdacs Község Önkormányzatával kötött hulladékgazdálkodási 
társulási megállapodásának módosítását jóváhagyta. A közgyőlés felhatalmazta a 
polgármestert a megállapodás aláírására. 
A Jogi és Közigazgatási Igazgatóság vezetıjének tájékoztatása szerint a megállapodás 
aláírása megtörtént. 
 
324/2008. (XII.4.) szekszárdi öh. 
Mentálhigiénés Mőhellyel megkötött megállapodás meghosszabbítása 
 
A határozatban a közgyőlés kimondta, hogy a Mentálhigiénés Mőhellyel 2009. január 1. 
napjától 2009. december 31. napjáig - változatlan feltételekkel - ellátási szerzıdést köt. 
A közgyőlés az ellátási szerzıdés tervezetet elfogadta, és felhatalmazta a polgármestert az 
ellátási szerzıdés aláírására. 
A Jogi és Közigazgatási Igazgatóság vezetıjének tájékoztatása szerint az ellátási szerzıdés 
aláírásra került.   
 
325/2008. (XII.4.) szekszárdi öh. 
Feladat-ellátási megállapodás pedagógiai szakszolgálati feladatok ellátására 
 
A közgyőlés a Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulással pedagógiai 
szakszolgálati feladatok ellátására kötendı feladat-ellátási megállapodást jóváhagyta, s 
felkérte a polgármestert az aláírására.  
A Mővelıdési és Sport Osztály vezetıjének tájékoztatása szerint a megállapodás aláírásra 
került. 
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326/2008. (XII.4.) szekszárdi öh. 
Költségvetési Elszámoló Szervezet alapító okiratának módosítása 
 
A határozatban a közgyőlés a Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulással 
pedagógiai szakszolgálati feladatok ellátására kötendı feladat-ellátási megállapodást 
jóváhagyta, és felkérte a polgármestert annak aláírására.  
A Jogi és Közigazgatási Igazgatóság vezetıjének tájékoztatása szerint az alapító okirat 
módosítása aláírásra került. 
 
327/2008. (XII.4.) szekszárdi öh. 
Szekszárd, Széchenyi u. 18-20. sz. alatti mélyparkoló üzembe helyezése 
 
A határozatban a közgyőlés elfogadta a Szekszárd, Széchenyi u. 18-20. szám alatti 
önkormányzati tulajdonban lévı mélyparkoló használatba vételéhez szükséges munkálatok 
elvégzésérıl szóló elıterjesztést.  
A közgyőlés felkérte a Szekszárdi Vagyonkezelı Kft-t, hogy az elıterjesztésben szereplı 
munkálatokat saját forrásaiból finanszírozva végeztesse el.  
A közgyőlés a határozatban rögzítette, hogy a kiadások megtérítésére a parkolóhelyek 
értékesítésébıl származó bevételekbıl biztosít fedezetet.  
A Szekszárdi Vagyonkezelı Kft. ügyvezetı igazgatójának tájékoztatása szerint a 
helyreállítási munkák folyamatban vannak, az üzembe helyezés megkezdıdött, a munkák 
befejezésének várható idıpontja (az idıjárás függvényében): 2009. február 28. 
 
328/2008. (XII.4.) szekszárdi öh. 
Tolna Megyei Önkormányzattal kötendı megállapodás 
 
A közgyőlés a határozatban jóváhagyta a Tolna Megyei Önkormányzattal kötendı 
megállapodást, és felhatalmazta a polgármestert az aláírásra. 
A Jogi és Közigazgatási Igazgatóság vezetıjének tájékoztatása szerint a megállapodás 
aláírásra került. 
 
329/2008. (XII.4.) szekszárdi öh. 
Lejárt határidejő határozatok 
 
A közgyőlés a határozatban a beszámolót elfogadta. 
 
330/2008. (XII.4.) szekszárdi öh. 
Tájékoztató a költségvetés I-III. negyedévi teljesítésérıl 
 
A közgyőlés a határozatban elfogadta a tájékoztatót. 
 
331/2008. (XII.4.) szekszárdi öh. 
„Szekszárd városért a mővészet erejével” elismerı cím adományozása 
 
A közgyőlés a határozattal „Szekszárd városért a mővészet erejével” elismerı címet 
adományozott Francsics Ildikónak és Müller Jánosnak a Szekszárdi Madrigálkórus tagjainak. 
A Mővelıdési és Sport Osztály vezetıjének tájékoztatása szerint a plakettek és az oklevelek 
átadása megtörtént. 
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332/2008. (XII.4.) szekszárdi öh. 
Szociális és gyermekvédelmi ügyekben benyújtott fellebbezések 
 
A Szociális és Gyámhivatal vezetıjének tájékoztatása szerint az érintettek értesítése 
megtörtént. 
 
333/2008. (XII.4.) szekszárdi öh. 
Önkormányzati bérlakás biztosítása 
 
A Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte az érintettek részére. 
 
334/2008. (XII.19.) szekszárdi öh. 
Polgármesteri Hivatal szervezeti átalakítása 

A közgyőlés a Polgármesteri Hivatal szervezeti átalakítására az alábbi határozatot hozta: 

1. pont: A közgyőlés a Polgármesteri Hivatal szervezeti struktúrájának változtatását két 
ütemben kívánja megvalósítani.  
2. pont: A közgyőlés az elsı ütemben a határozat melléklete szerinti szervezeti felépítést 
2008. december 20-i hatállyal elfogadta.  
Az aljegyzı tájékoztatása szerint az elsı ütemre vonatkozó változtatás a 335/2008. (XII.19.) 
szekszárdi öh. számú határozat mellékletének megfelelıen megtörtént. 
Az új szervezeti felépítést a 19. sz. elıterjesztés tartalmazza. 
 
335/2008. (XII.19.) szekszárdi öh. 
Polgármesteri Hivatal Ügyrendjének hatályon kívül helyezése 
 
1. pont: A közgyőlés a Szervezeti és Mőködési Szabályzatról szóló 10/2000. (IV.17.) Kgy. 
rendelet 7. sz. függelékét (Ügyrend) hatályon kívül helyezte, és annak helyébe az elıterjesztés 
melléklete lépett.  
Lásd: 19. sz. elıterjesztés 
 
336/2008. (XII.19.) szekszárdi öh. 
Beszámoló a dél-dunántúli általános és középiskolás fiatalok attitődváltozásai komplex 
vizsgálatának szekszárdi eredményeirıl 
 
A közgyőlés a határozatban a beszámolót elfogadta.  
A Mővelıdési és Sport Osztály vezetıjének tájékoztatása szerint a határozatot a 
Polgármesteri Hivatal megküldte az érintettek részére. 
 
337/2008. (XII.19.) szekszárdi öh. 
Hulladékkezelési díjjal kapcsolatos támogatási rendszer 
 
A közgyőlés felkérte az Alisca Terra Kft-t, hogy 1 millió Ft összeget különítsen el. Az 
elkülönített összeg a hulladékkezelési közszolgáltatási díjhoz kapcsolódó támogatási rendszer 
alapjául szolgál. Továbbá a Közgyőlés felkérte az Alisca Terra Kft-t, hogy egyeztetve a 
Szociális és Egészségügyi Bizottsággal a januári ülésére tegyen javaslatot a rászorultsági 
alapon történı támogatásra. 
Lásd: határozati javaslat. 
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338/2008. (XII.19.) szekszárdi öh. 
Közgyőlés 2009. évi munkaterve 
 
A határozatban a közgyőlés jóváhagyta a 2009. évi munkatervét, és kimondta, hogy a 
munkaterv felülvizsgálatára a 2009. januári ülésén vissza kíván térni. 
A Polgármesteri Hivatal a módosítási javaslatokat beépítette a munkatervbe. 
Lásd: határozati javaslat. 
 
339/2008. (XII.19.) szekszárdi öh. 
Magasabb vezetıi beosztásra vonatkozó pályázati felhívások közzététele 
 
Közgyőlése a határozattal jóváhagyta az 1. Számú Óvoda Kindergarten Szekszárd, Kölcsey 
ltp. 15. és a Dienes Valéria Általános Iskola Grundschule Szekszárd, Kecskés F. u. 6. 
magasabb vezetıi állására vonatkozó pályázati felhívásokat.  
A közgyőlés felkérte az aljegyzıt, hogy gondoskodjon a fenti intézmények intézményvezetıi 
állására vonatkozó pályázati felhívások közzétételérıl és a pályázati eljárás lefolytatásával 
összefüggı feladatok ellátásáról.  
A Mővelıdési és Sport Osztály vezetıjének tájékoztatása szerint a pályázati felhívások 
közzététele és a pályázati eljárás lefolytatásával összefüggı feladatok ellátása megtörtént. 
 
340/2008. (XII.19.) szekszárdi öh. 
Szekszárd Megyei Jogú Város Sportkoncepciója (2009-2012) 
 
A közgyőlés a határozatban jóváhagyta a 2009-2012 évre vonatkozó Sportkoncepciót. 
 
341/2008. (XII.19.) szekszárdi öh. 
Szociális Központ dolgozói létszám növelésének engedélyezése 
 
A határozatban a közgyőlése hozzájárult a Szociális Központ dolgozói létszáma növelésének 
engedélyezéséhez 2009. január 1-tıl Zomba településen 1 fı létszámfejlesztéshez azzal, hogy 
a Szociális Alapszolgáltatási Társulás megállapodása alapján, amennyiben az állami 
támogatás és a saját bevétel nem fedezi a felmerült költségeket úgy azt Zomba település 
önkormányzata köteles kiegészíteni. 
A Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte a Szociális Központ részére. 
 
342/2008. (XII.19.) szekszárdi öh. 
Szociális Központ érdekképviseleti fórumának létrehozása 
 
A közgyőlés a határozatban jóváhagyta Szekszárd Megyei Jogú Város Szociális Központja 
Tolnai Idısek Otthona érdekképviseleti fórumának Szervezeti és Mőködési Szabályzatát, 
valamint a Mérey utcai és Kadarka utcai Idısek Otthona érdekképviseleti fórumának 
Szervezeti és Mőködési Szabályzatát.  
A közgyőlés az érdekképviseleti fórum tagjai közé a fenntartó képviseletében a Mérey utcai 
Idısek Otthona érdekképviseleti fórum tagjai közé Maller Béla urat delegálja, a Kadarka utcai 
Idısek Otthona érdekképviseleti fórum tagjai közé Horváth Jánosné képviselı asszonyt 
delegálta. 
A Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte a Szociális Központ részére. 
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343/2008. (XII.19.) szekszárdi öh. 
2008. évi közbeszerzési terv módosítása 
 
A határozatban a közgyőlés elfogadta a 2008. évi közbeszerzési terv módosítását.  
A közbeszerzési referens tájékoztatása szerint a módosítások átvezetése megtörtént. 
 
344/2008. (XII.19.) szekszárdi öh. 
Karitász RÉV Szenvedélybeteg-segítı Szolgálattal kötött ellátási szerzıdés 
meghosszabbítása 
 
A közgyőlés a határozatban foglaltak szerint jóváhagyta a Karitász RÉV Szenvedélybeteg-
segítı Szolgálattal kötött ellátási szerzıdés meghosszabbítását. 
A Jogi és Közigazgatási Igazgatóság vezetıjének tájékoztatása szerint az ellátási szerzıdés 
aláírásra került. 
 
345/2008. (XII.19.) szekszárdi öh. 
Megye-város társulási megállapodás 
 
A közgyőlés a határozatban jóváhagyta a gyermekvédelmi szakellátás otthont nyújtó és 
utógondozói ellátás biztosításáról a Tolna Megyei Önkormányzat, valamint Szekszárd 
Megyei Jogú Város Önkormányzata között létrejövı társulási megállapodást, és felhatalmazta 
a polgármestert a megállapodás aláírására. 
A közgyőlés a határozatban kimondta, hogy a vonatkozó jogszabály módosítása esetén a 
közgyőlés újra napirendre kívánja tőzni a témát. A közgyőlés felkérte a Polgármesteri 
Hivatalt, hogy a 73 ellátott gyermek esetében a jogosultságot vizsgálja felül. 
A Jogi és Közigazgatási Igazgatóság vezetıjének tájékoztatása szerint a megállapodás 
aláírásra került. 
A Szociális és Gyámhivatal vezetıjének tájékoztatása szerint a felülvizsgálat folyamatban 
van. 
 
346/2008. (XII.19.) szekszárdi öh. 
Állami földmérési alaptérkép adatbázisának használata 
 
A határozatban a közgyőlés jóváhagyta a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata és a 
Nemzeti Kataszteri Program Kht. között kötendı, az állami földmérési alaptérkép 
adatbázisának 2013. december 31-ig szóló használatára vonatkozó szerzıdést, és  
felhatalmazta a polgármestert a megállapodás aláírására. A közgyőlés a térkép használatának 
2009. évi ellenértékét - bruttó 4.200.000.- Ft-ot  - a 2009. évi költségvetés terhére biztosította. 
A Gazdasági és Mezıgazdasági Bizottság referensének tájékoztatása szerint a megállapodás 
aláírásra került. 
 
347/2008. (XII.19.) szekszárdi öh. 
TÁMOP-3.2.3/08/2 „Építıközösségek közmővelıdési intézmények az élethosszig tartó 
tanulásért” címő pályázat benyújtása 
 
A közgyőlés a határozatban támogatta a pályázat benyújtását. 
A pályázat benyújtási határidejét 2009. február 17-ig meghosszabbították, ezért szükséges a 
határozat határidejének meghosszabbítása.  
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Lásd: határozati javaslat 
 
348/2008. (XII.19.) szekszárdi öh. 
Részletfizetés engedélyezése Sióagárd Község Önkormányzata részére 
 
A határozatban a közgyőlés az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás 
szabályairól szóló többször módosított 31/2004.(XII.1.) szekszárdi ör. 38. § (3) alapján 
engedélyezte Sióagárd Község Önkormányzata részére a közoktatási intézményi társulás 
ügyében a 2005-2007. idıszakban felhalmozott összesen 10.580.000,- Ft hátralék, 2010. 
december 31. napjáig, részletfizetéssel történı kiegyenlítését.  
Az aljegyzı tájékoztatása szerint a határozatot a Polgármesteri Hivatal megküldte Sióagárd 
Község Önkormányzata részére. 
 
349/2008. (XII.19.) szekszárdi öh. 
Önkormányzati nyilatkozat „mőfüves pálya létesítéséhez” önerı biztosítására 
 
A közgyőlés a határozatban a szekszárdi 3785, 3789/3, valamint 3802 és 3803. hrsz-ú 
ingatlanokon létesítendı „mőfüves (fotball és atlétikai) pálya” építési költségéhez a 2009. 
évi költségvetésében 125 millió forint összegő saját erıt biztosított. 
A közgyőlés felkérte a polgármestert, hogy a mőfüves pálya önrésze kerüljön a költségvetési 
rendelet-tervezetbe beépítésre. 
A költségvetési ügyintézı tájékoztatása szerint a biztosított összeg a költségvetési rendeletbe 
beépítésre került.  
 
350/2008. (XII.19.) szekszárdi öh. 
Lakossági hulladékgyőjtı udvar helyének kijelölésére vonatkozó hatáskör átruházása 
 
A határozatban a közgyőlése a Dél-Balaton és Sió-völgye regionális szilárdhulladék 
gazdálkodási rendszer részeként létesülı lakossági hulladékgyőjtı udvar helyének 
kijelölésére vonatkozó hatáskörét átruházta a Gazdasági és Mezıgazdasági Bizottságra. 
A Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte a Gazdasági és Mezıgazdasági Bizottság 
elnöke részére. 
 
351/2008. (XII.19.) szekszárdi öh. 
Szociális és gyermekvédelmi ügyekben benyújtott fellebbezések elbírálása 
 
A Szociális és Gyámhivatal vezetıjének tájékoztatása szerint az érintettek értesítése 
megtörtént. 
 
352/2008. (XII.19.) szekszárdi öh. 
Szekszárdi Diákétkeztetési Kft. ügyvezetıjének megválasztása 
 
A közgyőlés a határozatban a Szekszárdi Diákétkeztetési Kft. ügyvezetıjéül Bay Attilát 
választotta meg. 
A Jogi és Közigazgatási Igazgatóság vezetıjének tájékoztatása szerint a kinevezı határozatot 
a Polgármesteri Hivatal megküldte az érintett részére. 
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353/2008. (XII.19.) szekszárdi öh. 
Piac tér tömbbelsıben ingatlanrész, valamint útterület megvásárlása 
 
A határozatban a közgyőlés döntött a szekszárdi 1822/1/A/1. hrsz-ú, az 1822/1/A/3. hrsz-ú 
ingatlanok megvásárlásáról. A közgyőlés felhatalmazta a polgármestert az adásvételi 
szerzıdés aláírására. 
A Jogi és Közigazgatási Igazgatóság vezetıjének tájékoztatása szerint az adásvételi 
szerzıdések aláírásra kerültek. 
 
354/2008. (XII.19.) szekszárdi öh. 
Kezelıi jog átadása 
 
A határozatban a közgyőlés a 1822/1/A/1. hrsz-ú, valamint az 1822/1/A/3 hrsz-ú ingatlan 
kezelıi jogát 2009. január 1-i határnappal átadta a Szekszárdi Vagyonkezelı Kft-nek, azzal, 
hogy a jelenlegi bérlıvel a szerzıdést kösse meg. 
A Jogi és Közigazgatási Igazgatóság vezetıjének tájékoztatása szerint a Polgármesteri 
Hivatal a határozatot megküldte a Szekszárdi Vagyonkezelı Kft. részére, az üzlet bérlıjével a 
szerzıdést a Vagyonkezelı Kft. megkötötte. 
 
355/2008. (XII.19.) szekszárdi öh. 
Ingatlan vásárlás 
 
A közgyőlés a határozatban döntött arról, hogy megvásárolja a Szekszárd, Gróf Pál u. 4. 1/3. 
szám alatti lakást. A közgyőlés felhatalmazta a polgármestert az adásvételi szerzıdés 
aláírására. A közgyőlés az ingatlan kezelıi jogát 2009. január 1-i nappal átadta a Szekszárdi 
Vagyonkezelı Kft-nek. 
A Szekszárdi Vagyonkezelı Kft. ügyvezetı igazgatójának tájékoztatása szerint a lakás 
bérletére nyilvános pályázat meghirdetése megtörtént, a bérlı kiválasztása a pályázat 
eredményétıl függıen folyamatban van. 
 
356/2008. (XII.19.) szekszárdi öh. 
Szekszárd, Táncsics u. 3. sz. alatti irodaház és garázs megvásárlása 
 
A határozatban a közgyőlés jóváhagyta a Szekszárd, Táncsics u. 3. sz. alatti irodaház és 
garázs megvásárlásáról szóló megállapodást, és felhatalmazta a polgármestert az adásvételi 
szerzıdés aláírására. 
A Jogi és Közigazgatási Igazgatóság vezetıjének tájékoztatása szerint az adásvételi szerzıdés 
aláírása megtörtént. 
 
357/2008. (XII.19.) szekszárdi öh. 
Alfa-Nova Kft-vel kötendı vállalkozási szerzıdés 
 
A határozatban a közgyőlés felkérte a polgármestert, hogy tájékozódjon az Alfa-Nova Kft. 
által benyújtott a távfőtés tárgyi eszközeinek felújításával, rekonstrukciójával és esetleges 
cseréjével kapcsolatos ajánlatról a  vállalkozási szerzıdés figyelembevételével.  
A közgyőlés a Szekszárdi Vagyonkezelı Kft. ügyvezetı igazgatóját - a polgármester 
egyetértése esetén - felhatalmazta a szükséges szerzıdés aláírására. 
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A Szekszárdi Vagyonkezelı Kft. ügyvezetı igazgatójának tájékoztatása szerint a szerzıdés 
aláírása a polgármester úr jóváhagyásával megtörtént. 
 
 
 
Szekszárd, 2009. január 21. 

 
 
 
Horváth István 
 polgármester 
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Határozati javaslat 

 
 

I. Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyőlése a 16/2008. (I.31.), 49/2008. (II.28.), 96/2008. 
(IV.24., 98/2008. (IV.24.), 130/2008. (V.21.), 211/2008. (VI.26.), 242/2008. (VIII.7.), 
253/2008. (IX.25.), 255-256/2008. (IX.25.), 261/2008. (IX.25.), 267/2008. (IX.25.), 
279/2008. (X.30.), 287/2008. (X.30.), 282/2008. (X.30.), 288/2008. (X.30.), 308/2008. 
(XII.4.), 310-311/2008. (XII.4.), 312-313/2008. (XII.4.), 315/2008. (XII.4.), 317-
333/2008. (XII.4.), 334/2008. (XII.19.) szekszárdi öh. 1-2. pontja, 335-336/2008. 
(XII.19.), 339-346/2008. (XII.19.), 348-357/2008. (XII.19.) szekszárdi öh. határozatok 
végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekrıl szóló 
beszámolót tudomásul veszi.  

 
II. A Közgyőlés a 242/2008. (VIII.7.) szekszárdi öh. számú határozat határidejét 2009. 

március 31-ig meghosszabbítja. 
 
III. A Közgyőlés a 261/2008. (IX.25.) szekszárdi öh. számú határozat határidejét 2009. 

március 31-ig meghosszabbítja. 
 
IV. A Közgyőlés a 289/2008. (X.30.) szekszárdi öh. számú határozat 2. pontjának határidejét 

2009. február 28-ig meghosszabbítja az elszámolás vonatkozásában. 
 
V. A Közgyőlés a 290/2008. (X.30.) szekszárdi öh. számú határozat határidejét 2009. március 

31-ig meghosszabbítja.  
 
VI. A Közgyőlés a 314/2008. (XII.4.) szekszárdi öh. számú határozat határidejét 2009. 

február 28-ig meghosszabbítja. 
 
VII. A Közgyőlés a 337/2008. (XII.19.) szekszárdi öh. számú határozatot a következık 

szerint módosítja: 
 
 „Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyőlése felkéri az Alisca Terra 

Kft-t, hogy 1 millió Ft összeget biztosítson az „Esély a Szekszárdi Díjhátralékosoknak 
Közalapítvány” részére. Az elkülönített összeg a hulladékkezelési közszolgáltatási díjhoz 
kapcsolódó támogatási rendszer alapjául szolgál. Továbbá a Közgyőlés felkéri a Szociális 
és Egészségügyi Bizottságot, hogy a márciusi ülésére tegyen javaslatot a rászorultsági 
alapon történı támogatásra. 

 
VIII. A Közgyőlés a 338/2008. (XII.19.) szekszárdi öh. számú határozatával elfogadott 

munkatervet a következı szerint módosítja: 
A munkatervben szereplı „irodavezetı” megnevezés helyett az illetékes „igazgatóság 
vezetıje„ megnevezés szerepeljen. 
 
A Közgyőlés felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy a módosításokat vezesse át a 
munkatervben. 
 
IX. A Közgyőlés a 347/2008. (XII.19.) szekszárdi öh. számú határozat határidejét 2009. 
február 17-ig meghosszabbítja. 
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Határidı: A II., III., V. pontok tekintetében: 2009. március 31., 
      A IV., VI. pontok tekintetében: 2009. február 28. 
     A VII. pont tekintetében: 2009. március 26. 
    A VIII. pont tekintetében: 2009. január 29. 
   A IX. pont tekintetében: 2009. február 17.       
 
Felelıs: Horváth István polgármester 
 


